



CYCLING - HISTORY AND TRADITIONAL CRAFTS OF MARIJA BISTRICA - ZABOK, SREDIŠNJA HRVATSKA

Prije vožnje prilagodit ćemo Vaše bicikle i upoznat Vas sa sigurnosnim pravilima te informirati o sadržaju programa. Tijekom izleta razgledat ćemo Svetište Majke Božje Bistričke i Mariju Bisticu. Program je lagan i tehnički nezahtjevan do 4 sata. Udaljenost je 15 km (14 km asfalt i 1 km makadam) s ukupnim usponom od 120 m. Morate znati voziti bicikl i znati ga voziti za djecu od najmanje 16 godina.

Cijena

Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica



Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica
Hotel "Kaj", Zagrebačka 42 - parking
49246 Zabok
Hrvatska

T: 00385 98 210 359

E: info@sttube.hr

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
every day

MJESTO I VRIJEME POLASKA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 8:30am

MJESTO I VRIJEME POVRATKA
Marija Bistrica. Hotel "KAJ"
parking 12:30

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Cycling - History and traditional crafts of Marija Bistrica

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje znamenitosti, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, posjet religijskim objektima / sadržajima, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Prije vožnje prilagodit ćemo Vaše bicikle i upoznati Vas sa sigurnosnim pravilima te informirati o sadržaju programa. Tijekom izleta razgledat ćemo Svetište Majke Božje Bistričke i Mariju Bisticu. Program je lagan i tehnički nezahtjevan do 4 sata. Udaljenost je 15 km (14 km asfalt i 1 km makadam) s ukupnim usponom od 120 m. Morate znati voziti bicikl i znati ga voziti za djecu od najmanje 16 godina.

OPIS:

Ispričat ćemo vam povijesnu priču o Mariji Bistrici i predstaviti tradicijske licitarske obrte. Posjetit ćemo park skulptura s brojnim skulpturama od drva s vjerskim, povijesnim i tradicijskim motivima. Ugodnom vožnjom doći ćemo do Vinskog vrha i razgledati staru kapelicu Majke Božje. Tu je i vidikovac s kojeg ćemo gledati na Hrvatsko zagorje. Nakon duge nizbrdice uz male vinograde i autohtone vinske kuće dolazimo do ranča "PIA" gdje ćemo se družiti s konjima. Vožnjom kroz autentično selo doći ćemo do dvorca Hellenbach, gdje ćemo vam ispričati priču o ljudima koji su u njemu živjeli. Na povratku ćemo se odvesti do vanjske crkve i razgledati je. Naš program zaokružiti ćemo predstavljanjem domaćih drvenih tradicijskih igračaka pod zaštitom UNESCO-a.

REDOSLJED:

Mariji Bistrica - Park skulptura - Vinski vrh (u prijevodu Wine Peek) - stara kapelica Majke Božje - vidikovac s pogledom na Zagorje - spust uz male vinograde i autohtono zagorsko vinogorje - ranč "PIA" - dvorac Hellenbach - crkva u otvoreni zrak

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Za program je potrebna prikladna obuća – sportska obuća.